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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

doValue: Παράδοση έργου εγκατάστασης φωτοβολταϊκών στην ΕΛΕΠΑΠ 

 

Μια σημαντική πρωτοβουλία της doValue Greece, στο πλαίσιο του προγράμματος εταιρικής 
υπευθυνότητας, που αφορά στην αγορά και εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων στην 
ιστορική δομή της ΕΛΕΠΑΠ, στο Παγκράτι, ολοκληρώθηκε και παραδόθηκε ήδη.  

Το έργο, που όχι μόνον ενισχύει στην πράξη το έργο της ΕΛΕΠΑΠ, αλλά συμβάλλει και στη 
μείωση του ενεργειακού και περιβαλλοντικού αποτυπώματος, κάτι που συνάδει συνδυαστικά 
και με τις εταιρικές αρχές της doValue, περιλαμβάνει 181 φωτοβολταϊκά πλαίσια, τα οποία 
εγκαταστάθηκαν στις στέγες των κτηρίων της ΕΛΕΠΑΠ αθροίζοντας μία συνολική ισχύ 
συστήματος 97,74kW. Η απόδοση του συστήματος εκτιμάται σε περισσότερες από 150.000 
kWh ετησίως, που καλύπτει περισσότερα από τα ¾ της κατανάλωσης της 
εγκατάστασης.Τις αμέσως επόμενες ημέρες αναμένεται να γίνει η σύνδεσή του με το δίκτυο 
της ΔΕΔΗΕ, όπως ενημέρωσε τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της  doValue Greece κ. Τάσο 
Πανούση, ο Γενικός Διευθυντής της ΕΛΕΠΑΠ κ. Τάσος Μαριανός.  

Ο κ. Μαριανός ευχαρίστησε τη doValue Greece για την στήριξη τονίζοντας ότι «τα οφέλη που 
θα προκύψουν από την υλοποίηση του έργου, θα αξιοποιηθούν σε θεραπείες αποκατάστασης για 
τα παιδιά. Πρόκειται για μια πολύ ουσιαστική συμβολή της doValue στο έργο της ΕΛΕΠΑΠ που 
θα έχει διαχρονική αξία τόσο σε κοινωνικό όσο και σε περιβαλλοντικό επίπεδο». Από την 
πλευρά του, ο κ. Πανούσης συνεχάρη τον Μαριανό και τα στελέχη της ΕΛΕΠΑΠ για το πολύ 
σημαντικό έργο τους τονίζοντας ότι «όλοι παίρνουμε δύναμη από τα Γενναία Παιδιά με 
αναπηρία της ΕΛΕΠΑΠ».  Τόνισε πως «στόχος τους προγράμματος εταιρικής υπευθυνότητας 
της doValue Greece είναι να προχωρά σε ουσιαστικές δράσεις που αφήνουν ένα θετικό 
αποτύπωμα στην κοινωνία και έχουν αξία σε βάθος χρόνου. Η εγκατάσταση των φωτοβολταϊκών  
συστημάτων στην ΕΛΕΠΑΠ καταφέρνει να υπηρετεί και τους τρεις πυλώνες της στρατηγικής μας 
(κοινωνία, υγεία περιβάλλον). Γνωρίζουμε το σημαντικό έργο που επιτελεί η ΕΛΕΠΑΠ γι’ αυτό 
και η doValue Greece είναι σταθερός υποστηρικτής της, όπως και οι εργαζόμενοί μας οι οποίοι 
έχουν σπεύσει να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα οικονομικής υιοθεσίας του οργανισμού».  

Στηρίζοντας τα Γενναία Παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ  

 

 

 

https://dovaluegreece.gr/
https://elepap.gr/


 
Η ΕΛΕΠΑΠ είναι το πρώτο φιλανθρωπικό, μη κερδοσκοπικό σωματείο στην Ελλάδα το οποίο 
παρέχει υπηρεσίες αποκατάστασης σε παιδιά από το 1937. Σήμερα λειτουργεί σε άριστα 
εξοπλισμένες εγκαταστάσεις, σε 6 παραρτήματα σε όλη την Ελλάδα (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, 
Ιωάννινα, Χανιά, Βόλο και Αγρίνιο). Ο οργανισμός σήμερα υποδέχεται βρέφη, παιδιά και 
ενήλικες, και τους προσφέρει θεραπευτικά προγράμματα, εκπαίδευση και ιατρική 
παρακολούθηση. Παράλληλα πλαισιώνει και παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες στις 
οικογένειές τους. 

Για την στήριξη του έργου της ΕΛΕΠΑΠ, υπάρχει μια σειρά προγραμμάτων προσφοράς. Το 
Πρόγραμμα Οικονομικής Υιοθεσίας παρέχει τη δυνατότητα σταθερής συνεισφοράς από 1 
ευρώ τον μήνα προκειμένου να υποστηριχθούν τα Γενναία Παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ να κάνουν 
«Βήματα Ζωής». Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα και όλους τους τρόπους 
στήριξης της ΕΛΕΠΑΠ εδώ. 

https://elepap.gr/stirixe-mas/idiotis/ikonomiki-yiothesia/

